

Pelo presente termo de retificação do **EDITAL DE CHAMAMENTO SIMPLIFICADO PARA CONTRAÇÃO DE COORDENADOR DE ESPORTES**, a Associação Sementes do Vale vem por meio deste, **RETIFICAR O EDITAL**:

**Onde se lê-se:**

**5. DO CRONOGRAMA:**

5.1. A seleção será realizada por uma banca definida pela Associação Sementes do Vale e terá cinco etapas, a saber:

- a) Inscrições até 26 de fevereiro
- b) Análise dos currículos: 26/02/2024 e 27/02/2024
- c) Entrevistas online: 27/02/2024 a 29/02/2024
- d) Resultado: 01/03/2024
- e) Início das atividades: 04/03/2024

**Leia-se:**

**5. DO CRONOGRAMA:**

5.1. A seleção será realizada por uma banca definida pela Associação Sementes do Vale e terá cinco etapas, a saber:

- a) Inscrições até 29 de fevereiro
- b) Análise dos currículos: 01/03/2024 a 05/03/2024
- c) Entrevistas online: 06/03/2024 a 13/03/2024
- d) Resultado: 14/03/2024
- e) Convocação: 15/03/2024